
 

Извештај о представљању Математичког факултета на 

7. Међународном сајму образовања „ЕДУ фeр 2010“ 
 
 

Математички факултет се већ неколико година заредом појављује на 
највећој и најстаријој манифестацији овог типа на Балкану која је ове године 
одржана у хотелу Континентал на Новом Београду од 11. до 13. марта. На 
заједничком штанду Универзитета у Београду, наш Факултет представљен је у 
оквиру групације природно-математичких наука, заједно са Физичким факултетом 
и Факултетом за физичку хемију. 

 
 

 

Ова смотра намењена матурантима и 
дипломцима окупила је више од 80 
високошколских институција међу 
којима и универзитете из иностранства. 
Мото смотре - „Шта ћеш ти да 
студираш?”, говори о томе да је скуп 
првенствено намењен матурантима, али 
циљна група били су и дипломци који 
желе да наставе школовање на 
дипломским академским - мастер 
студијама. 
 

 

Сајам је отворио помоћник министра просвете, Богољуб Лазаревић, који је оценио 
да Србија тежи да се приближи светском и европском образовном систему. 
Отварању је присуствовао и посетиоцима се обратио и ЊКВ Престолонаследник 
Александар Карађорђевић и ЊЕ Амбасадор Канаде, Џон Морисон,  земље почасног 
госта Сајма.  

Посетиоци су свакога дана од 11 до 18 сати имали прилику да се упознају са 
понудом овдашњих државних и приватних факултета, високих и виших школа, као 
и образовних установа из Босне и Херцеговине, Грчке, Француске, Италије, Кипра, 
Чешке, Хрватске, Канаде и Сједињених Америчких Држава. 

Осим прилике да сазнају нешто више о нашим студијским програмима, о 
организацији наставе и предавања, као и начину полагања испита дружећи се са 
Предрагом Вујићем, студентом Информатике, Десанком Спасојевић, Александром 
Стевановић и Милошем Стојићем, студентима професорског модула, матуранти су 
имали прилику да се упознају и постављају питања доц. др Зорици Станимировић, 
продекану за науку и продекану за финансије, проф. др Зорану Ракићу. 

 

 

 



 

 

Оно чиме смо ми могли да се похвалимо, не само на овом сајму, већ уопште, јесу 
квалитетни програми, услови за рад, техничка опремљеност, пролазност студената 
на завидном нивоу, фамилијаран однос између пофесора и студената, сарадње са 
другим сродним и мање сродним институцијама, али свакако оно што је највише 
интересовало будуће студенте јесте могућност за запослење. Познато је да 
незапослених математичара нема, као и да су професори математике редовно међу 
првима на листи дефицитарних кадрова Националне службе за запошљавање. 
Свакако смо поносни што смо будућим студентима могли да пренесемо наводе ове 
престижне установе, а то је да ће ИТ стручњаци, програмери, веб-дизајнери и 
финансијски аналитичари у Србији бити убедљиво најтраженији. 

Наши студенти кажу да није тешко 
завршити Математички факултет ако се 
појединац добро организује, марљиво 
учи и откривају да је ова краљица међу 
наукама, као и студије на нашим 
програмима, све популарнија управо 
због захтева тржишта којима су наши 
кадрови неопходни и тиме доносе 
проходност и могућност за лакше 
запослење нашим дипломцима. 

Сајам образовања уприличен је под покровитељством Министарства просвете и 
Београда, уз подршку Фондације принца Александра Карађорђевића, а матуранти и 
њихови професори могли су такође учествовати у бројним креативним 
радионицама и присуствовати великом броју корисних предавања у салама Балтик 
и Пацифик хотела Континентал. 

 
У Београду,  
16. март 2010. 
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